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	Перелік освітніх програм/спеціальностей, для яких пропонують вивчення навчальної дисципліни
	032 Історія та археологія


	Форми/методи проведення навчальних занять
	лекційні, практичні заняття, самостійна робота /індивідуальні проблемні завдання, дискусії

	Форма семестрового контролю
	Залік

	Перелік компетентностей
	- здатність поглиблювати володіння основними концепціями, розуміння теоретичних і практичних проблем історії розвитку й сучасного стану наукових знань з вітчизняного та всесвітнього минулого;
- здатність вибирати та ефективно використовувати сучасні освітні й інформаційні технології, методи, прийоми і засоби наукової та навчальної діяльності для забезпечення високого рівня особистісного професійного, методичного та комунікативного розвитку;
- здатність з’ясовувати причинно-наслідкові зв’язки в історичних подіях минулого, аналізувати та узагальнювати історичний матеріал в певній системі, порівнювати історичні факти на основі здобутих знань і формувати на цьому ґрунті особисте бачення історичного минулого;
- здатність знати на професійному рівні події та явища вітчизняної і всесвітньої історії, осмислювати причини, сутність й наслідки цивілізаційного поступу, глобальних і регіональних історичних процесів та явищ і їх роль подальшому розвитку людської цивілізації;
- здатність на основі поглиблення та удосконалення науково-дослідницьких знань, умінь і навичок виступати повноцінним суб’єктом історичного пізнання, зокрема формулювати наукову проблему, розробляти робочі гіпотези обраної теми, аналізувати наукові праці, виявляти дискусійні і маловивчені питання;
- здатність із сучасних дослідницьких позицій формулювати загальну методологічну базу власного наукового дослідження, ефективно використовувати сучасну методологію наукового пізнання, новітні методи наукових досліджень і сучасних освітніх технологій, методи і засоби навчання з метою осмислення та переосмислення історичного минулого, комплексного бачення і стратегію дослідження й забезпечення високого рівня особистісного та професійного розвитку студентів;
- здатність проводити презентації результатів власного наукового дослідження, застосування сучасних інформаційних технологій у науковій діяльності, міжнародних наукометричних баз, бібліографічних стандартів, організації та проведення навчальних занять, управління науковими проектами, пошуку та написання грантових пропозицій, реєстрації прав інтелектуальної власності;
- володіти категоріальним і понятійним апаратом, пов’язаного з етнополітичною проблематикою, фундаментальними, загальнонауковими історичними принципами, базовими знаннями для дослідження етнополітичного виміру української історії;
- усвідомлення та аналіз сутності етнополітичних, етнонаціональних процесів в Україні та здатністю їх управління в умовах поліетнічного українського суспільства;
- уміння наводити переконливі аргументи в процесі розмови.

	Результати навчання
	- володіти концептуальними та методологічними знаннями вітчизняної та світової історії;
- знати основні філософсько-методологічні проблеми наукового пізнання та найвагоміші критерії науковості знань;
- вміти застосовувати філософський і методологічний апарат теорій науки у власній науково-дослідній і науково-педагогічній роботі;
- вміти кваліфіковано відобразити результати наукових досліджень у наукових статтях і тезах, опублікованих у виданнях які входять до міжнародних наукометричних баз (іноземною мовою);
- здатність професійно презентувати результати своїх досліджень на міжнародних наукових конференціях, семінарах для світового співтовариства (іноземною мовою);
- вміти організовувати власну науково-дослідницьку діяльність, володіти технологіями планування та розробки наукового дослідження й вибирати в залежності від цілей і завдань принципи і методи дослідження конкретних тем з урахуванням досягнень вітчизняної та зарубіжної науки;
- знати основні засоби сучасних інформаційних технологій для застосування в наукових дослідженнях з історії та археології та специфіку застосування основних методів інформаційних технологій;
- вміти використовувати ефективні методи передачі, збереження й захисту наукової інформації з допомогою комп’ютерних програм і міжнародної системи Інтернет;
- вміти використовувати найбільш вживаний у сучасній науковій практиці істориків понятійно-категоріальний апарат, основні закони гуманітарних і соціальних наук й принципи фундаментальної, загальнонаукової та конкретно-історичної методології в дисертаційному дослідженні;
- вміти застосовувати набуті знання про теоретичні підходи, принципи, методи і прийоми пізнання в науково-дослідній діяльності в процесі підготовки дисертації та подальшій науковій і педагогічній роботі;
- вміти з’ясовувати причинно-наслідкові зв’язки подій і явищ вітчизняної та світової історії та відтворювати основний зміст окремих питань (проблем) історичного минулого;
- вміти формувати власне системне уявлення про тенденції розвитку основних теоретичних і методологічних положень вітчизняної та зарубіжної історичної науки про минуле;
- знати і вміти інтерпретувати історичні факти на сучасній теоретико-методологічній основі та з урахуванням досягнень вітчизняної і зарубіжної історіографії;
- вміти ідентифікувати визначні історичні постаті в контексті історії України та світової історії;
- вміти представляти для обговорення результати власного дослідження академічною українською та іноземною мовою;
- структурувати етнополітичні процеси та визначати їх параметри

виховувати в собі якості толерантності, коректності і проявляти їх в умовах міжетнічних комунікацій;
- аналізувати конкретні етнополітичні та етнонаціональні процеси в Україні;
- оцінювати перспективи розвитку сучасних етнополітичних та етнонаціональних процесів;
- здійснювати управління етнополітичними і етнонаціональними процесами в умовах поліетнічного українського суспільства.
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